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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
ACESSÓRIO COMPATÍVEL COM O VEÍCULO 
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ESTR.ALUM.SUV POLIDO/PRETO FOSCO

CÓD. B1213A/PBr 116 Km 113, 1155, São Marcos-RS
Fone: (54) 3291-8200 Fax: (54) 3291-1213 

www.bepo.com.br 

As instruções a seguir demonstram a montagem do Lado Motorista (LE) 
seguir as mesmas instruções para montagem do Lado Carona (LD).

ATENÇÃO:  Não faça de seu acessório um rebocador. 
Este produto não pode ser tracionado, 

pois pode acarretar danos na carroceria/chassi do veículo. 

As marcas mencionadas neste catálogo e as imagens reproduzidas, são de propriedade dos respectivos fabricantes e 
aqui são utilizadas apenas para indicar a aplicabilidade ou destinação dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao 
preceito contido no Art. 132 da lei 9279/96.

SUP. TRAS. LESUP. DIANT.LE

1- Retirar os tampões plásticos originais da furação na caixa de ar e seguir a 
montagem conforme figura 01.

2- Fixar o suporte dianteiro «C» na furação original utilizando trava «I», arruelas 
«S e T» e porcas «W». Montar o suporte «L», com arruelas «Q, R» e pf «M» 
pelo lado de dentro do assoalho prendendo ao suporte.

3- Fixar o suporte intermediário «E», na furação original utilizando travas «I e J»,
arruelas «Q, R, S e T», porca «W» e parafuso «N».
OBS: Para fixação do suporte intermediário do motorista se faz necessário o 
recorte da proteção plástica original quando ela se faz presente.

4- Fixar o suporte traseiro «G», na furação original utilizando trava «J», arruela 
«V e U» e pf «P»

5- Após a fixação dos suportes na furação original do veículo montar o estribo «A»
com os suportes conforme figura 02. 
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PASSE A TRAVA POR DENTRO DO CARRO 
PARA QUE FIQUE SOBRE OS DOIS FUROS 
INDICADOS NA IMAGEM.

POSICIONE A TRAVA DENTRO DO
FURO ORIGINAL DO VEÍCULO.  

POSICIONE A TRAVA DENTRO DO
FURO ORIGINAL DO VEÍCULO.  

RETIRAR OS GRAMPOS DE FIXAÇÃO DO
SPOILER INFERIOR LATERAL DO VEÍCULO
UTILIZANDO CHAVES DE FENDA.
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